



## 县政府第107次常务会议召开

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 5月12日,县委书记、县长曹邦兴主持召开2021年县政府党组理论学习中心组第8次(扩大)学习会议暨县十七届人民政府第107次常务会议。

会议专题学习了社会主义革命和建设时期历史的相关内容,习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神,以及陈敏尔同志在市委理论学习中心组(扩大)专题学习会的讲话等。

会议指出,学习党史、国史,是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修,而且必须修好。大家要深入学习,一体领会、一体贯彻,扎实开展党史学习教育,学史

明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步提高广大党员干部的思想理论水平,进一步增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,永葆共产党人清正廉洁的政治本色,把学习教育激发出的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

会议在贯彻落实市委、市政府决策部署和县委工作要求,安排近期重点工作时要求,要切实抓好生态环境保护工作,抓紧抓实中央巡视反馈问题整改,全面落实河长制、林长制,持续推进长江十年禁渔等工作。要抓好二季度经济运行,抓好金融、财政收入等工作,抓好重点项目建设。(下转第三版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

### 曹邦兴看望部分老干部老同志

### 十四届巫山县委启动第十一轮常规巡察

本报讯(记者 向君玲 罗彬) 5月13日,我县召开十四届县委第十一轮常规巡察工作启动会。县委书记、县长、县委巡察工作领导小组组长曹邦兴出席会议并作动员讲话。

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领悟习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实党中央、市委关于巡察工作的决策部署和县委工作要求,坚定政治方向,保持政治定力,与时俱进深化政治巡察,做到态度不变、决心不减、尺度不松。

会议强调,要围绕“两个维护”根本任务和“国之大者”跟进监督、精准监督、全程监督,切实保障我县“十四五”开好局起好步。着力加强对“一把手”和班子成员的监督,督促带头正确行使权力、落实管党治党责任。深入抓好中央巡视和巡视指导督导反馈意见整改,推动本轮巡察工作走深走实。

会议要求,要认真开展党史学习教育,强化理论武装,提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强斗争本领。坚持实事求是、依规依纪依法和群众路线,精准发现和报告问题。注重协调配合与贯通融合,严明纪律作风,坚决做到“五个严禁”和“五个决不放松”。

据悉,本轮将对县委办公室、人大常委会机关、县政府机关、县政协机关、县委宣传部、县委统战部、县委政法委、县检察院、县发展改革委、县公安局、县财政局、县农业农村委等12个部门党组织开展常规巡察。同时,对巫峡镇、大昌镇、官渡镇、庙宇镇、福田镇、双龙镇、抱龙镇、骡坪镇、官阳镇、铜鼓镇、龙溪镇、三溪乡、两坪乡、平河乡、建平乡、高唐街道、龙门街道等17个乡镇(街道)的33个村(社区)党组织开展延伸巡察。

会上,县委常委、组织部部长、县委巡察工作领导小组副组长王永胜传达学习全国巡视工作会议及五届市委第八轮巡察工作动员部署会议精神,宣读十四届县委第十一轮巡察组组长授权及任务分工决定。县委常委、县纪委书记、县监委主任、县委巡察工作领导小组常务副组长陈松主持会议。

县委巡察工作领导小组其他成员,县委巡察组全体成员,12个被巡察部门党组织主要负责人、分管领导、下属正科级事业单位主要负责人,17个乡镇(街道)党(工)委书记,县纪委监委相关室和纪检监察组主要负责人,县检察院纪检组负责人,县委组织部相关科室负责人,县委巡察办全体干部参加会议。



县委书记、县长曹邦兴(右)看望老干部邹万国。

本报讯(记者 卢先庆 文/图) 5月11日,县委书记、县长曹邦兴看望部分退休老干部老同志,代表县委、县政府感谢他们为巫山经济社会发展作出的重要贡献,听取他们对全县工作的意见和建议。

初夏的午后,气候适宜。在暖暖的阳光中,曹邦兴先后走进刘美智、税先东、卢祖政、邹万国、王元学等退休老干部老同志家中,带着良好的祝愿,祝福他们身体健康、阖家幸福。

每到一处,曹邦兴与他们一一握手问候,关切询问他们的身体健康情况、生活状况,虚心征求老干部对县委、县政府工作的意见和建议。曹邦兴说,老干部老同志是我们党和国家的宝贵财富,在巫山发展的各个时期,为巫山的经济社会发展做出了重要贡献,是巫山各项事业的开拓者、建设者和见证者,值得大家学习和尊敬。

曹邦兴说,近年来,巫山在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导和市委、

市政府正确领导下,全县经济社会高质量发展,各项工作取得可喜的成绩。这些成绩的取得,是全县上下辛勤努力的结果,也离不开老干部老同志的关心和支持。今年,是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,县委要进一步深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记对重庆提出的系列重要指示要求,认真落实党中央决策部署和市委、市政府工作要求,坚持生态优

先、绿色发展思路,把党的各项方针政策落实好。同时,结合巫山实际,坚持方向不变、目标不变,一届接着一届干,带领全县人民保护好生态环境,实施乡村振兴,持续推进绿色发展、城乡建设、民生改善等,奋力谱写巫山高质量发展高品质生活新篇章。

曹邦兴说,县委、县政府要高度重视老干部老同志工作,在政治上尊重老干部老同志,在思想上关心老干部老同志,生活上照顾老干部老同志,及时解决老干部老同志在生活中遇到的困难和问题,让他们老有所乐、老有所为、安享晚年。希望老干部老同志一如既往地关心巫山的发展,支持县委、县政府的工作,发挥余热,积极建言献策,传递好声音、弘扬正能量,继续为巫山经济社会发展贡献智慧和力量。

各位老干部老同志对县委、县政府团结带领全县人民加快发展取得的成绩给予高度评价,一致表示市委对巫山县委主要领导调整的决定,充分体现了市委对巫山工作的高度重视、充分肯定和深切关怀,他们坚决拥护市委决定,全力支持县委工作。

老干部老同志们表示,在县委、县政府正确领导下,巫山的各项工作成绩斐然,政治生态好,经济发展好,他们看在眼里,喜在心头,对巫山的未来发展充满了希望。在今后的工作中,只要按照现在的思路、举措坚持不懈抓下去,巫山的发展一定会越来越好,人民的生活一定会越来越幸福。

县委常委、组织部部长王永胜一同看望。

## 全县政法队伍教育整顿领导小组第二次会议召开

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 5月11日,全县政法队伍教育整顿领导小组第二次会议召开,传达学习陈敏尔书记在万州区调研政法队伍教育整顿和基层社会治理工作时的指示精神,及全市政法队伍教育整顿领导小组第二、第三、第四次会议精神,听取我县政法队伍教育整顿工作情况汇报,安排部署下一步工作。

县委书记、县长曹邦兴出席会议并强调,开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,全县要深入贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要

指示精神,全面落实党中央决策部署和市委、县委工作要求,把政法队伍教育整顿这一重大政治任务抓紧抓实抓好。

在听取了县政法队伍教育整顿工作情况汇报后,曹邦兴对前一阶段工作给予充分肯定,认为全县政法队伍教育整顿推进会以来,县政法系统深入贯彻党中央决策部署和市委、县委工作要求,组织领导有力,学习教育有效,查纠整改有序,“我为群众办实事”有为,成效初显,值得肯定。

曹邦兴指出,下一步,要严格对标对表中央决策部署和市委工作要求,

深入贯彻落实陈敏尔书记在万州区调研政法队伍教育整顿和基层社会治理工作时的指示精神,进一步明确目标、找准差距,把好节奏、有序推进。

曹邦兴要求,要把自查自纠抓牢抓到位。持续思想发动,加强警示教育,坚持政策导向,坚持“自查从宽、被查从严”政策,坚持“惩前毖后、治病救人”的方针,深入开展“以案四说”“以案四改”警示教育。

要把组织查处抓严抓到位。突出重点查,提升效能查,强化指导查,着力在“清查、彻查、深查、严查”上下功夫,促使政法各单位和广大政法干部

干警真查真改。

要把专项整治抓实抓到位。通过全面排查整治、靶向精准施治、强化标本兼治,深挖找准“病灶”,抓源预防“病患”,坚决打赢打好顽瘴痼疾专项整治攻坚战,真正实现用制度管人管事管权。

要把责任落实抓细抓到位。进一步压紧压实工作责任,加紧加强督促指导,有力有序统筹推进,确保查纠整改工作落到实处、见到实效,确保教育整顿和政法工作两手抓、两不误。

县领导王永胜、熊伟、陈松、雷兵等出席会议。

## 蒋祖元:村民信任的致富“领头羊”



蒋祖元对脆李进行疏果。记者 向君玲 摄

本报记者 向君玲 向勇 了解基本村情,宣传党的政策,解决群众的实际困难……自当选村支部书记以来,他始终坚持群众利益无小事,想问题、办事情、做决策,时刻将群众利益放在首位。

蒋祖元是土生土长的两坪乡周家村人。2011年,担任周家村党支部书记。农村工作面广,头绪多,他始终坚持共产党员的标准严格要求自己,在精准扶贫工作中,坚持不懈带领昂首阔步地向小康迈进。

2015年,蒋祖元与村支两委班子成员对全村贫困户建档立卡贫困户进行结对帮扶,做到不漏一户、不漏一人。并对建档立卡贫困户进行结对帮扶,针对贫困户不同的困难进行有效的帮扶,做到一月一走访。

心系群众,蒋祖元不辞辛劳。他在村里走访时,发现4组蒋祖清的妻子杨自桂因某些原因户口未上,马上联系其出生地金坪乡和骡坪镇派出所,找寻相关人员调查,收集相关证据,帮助杨自桂成功进行户口登记;对因病致贫的家庭,蒋祖元帮助联系医院,办理住院手术;对因学致贫的家庭,蒋祖元默默地进行教育资助,保证其家庭中的适龄儿童能够正常

入学……一桩桩一件件事情,得到了村民的交口称赞。

要得火车快,全靠车头带。2016年,周家村开始发展脆李、蔓菁菜等产业。2017年,蒋祖元发动全村群众大力发展脆李产业,设立坤涛水果种植专业合作社,还与村民签订管护协议,对脆李剪枝、施肥等进行管护。

2019年,周家村所有贫困户实现脱贫。2020年下半年,蒋祖元引导村民在村里新建果园1000余亩,实现产业全覆盖。截至目前,全村共发展脆李3000亩、蔓菁菜800亩,设立3家合作社。同时,全国脆李种子资源圃落户周家村。

“我正在筹建蔬果包装加工厂,希望能带动村民就业及全村经济发展,增加村民收入。”蒋祖元说,发展产业是最直接、最有效的办法,也是增强村集体造血功能,帮助群众就地就业的长远之计,还能让众多贫困户的基本生活有保障。因此,要及时做好乡村振兴和脱贫攻坚的有机衔接和协同推进,推动乡村全面振兴。

蒋祖元表示,生活在这片土地上,他希望自己能继续改变家乡,建设家乡,更希望自己能一直做村民信任的致富“领头羊”。

责编:向君玲

## 福田镇:绿色产业管护忙



本报讯(记者 卢先庆 向勇 文/图) 近日,福田镇双凤村、段家村的村民正忙着对茶园实施管护(如图),确保来年茶叶丰收。

福田镇自古以来就是“茶乡”,是巫山春茶的主要供应地。近年来,该镇把茶叶作为农村山区中山带发展的主要产业,引进高品质的茶树,并通过专业合作社的形式,带动周边农户增收致富。

目前,福田镇发展茶园8000多亩,茶叶已成为村民脱贫致富奔小康的绿色产业之一。